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Erdélyi Magyar Adatbank
Bir6 A. Zoltan — Zsigmond Csilla: Székelyfold — szdmokban

Van-e az On, illetve csaladja tulajdonaban terméfold, erdd,
rét?

B igen

Onem

133. dbra. Van-e az On, illetve csaladja tulajdonaban terméfold, erds, rét?

Szanto

Miként jutott hozza szantéfoldjéhez?
oroklés 47.8
] 14.9
vasarlas .
nevesités 11.3
(visszakapta)
- . 3
ajandék, hozomany .
] 1
egyéb
1 16.2 - . : . :
ismeretlen =~
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Szazalékos megoszlas

134. abra. Miként jutott hozza szantofoldjéhez?
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Fold tulajdon: szanté - terulet (hektar)

100

80 1

60 1

40

N
o

0

Frequency

00 20 40 60 80 10.0 120 14.0 16.0 180 20.0

Fold tulajdon: szanto - terilet (hektar)

Std.Dev =2.08
Mean =1.6
N =202.00

135. abra. Hany hektaros a szant?

Statisztikak
Mean
Std. Error of Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Skewness
Std. Error of Skewness
Kurtosis
Std. Error of Kurtosis
Minimum

Maximum

136. abra. Hany hektaros a szanto?

Szanto teriilete (ha)

1.631
0.146
1.00
1.00
2.084
5.174
0.171
37.818
0.341
0.05
20.00
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100

80 1

60

40

20

Frequency

0

10 30 50 7.0 90 110 130 150 17.0 19.0

Fold tulajdon: szantd - hany részbdl all?

Fold tulajdon: szanto - hany részbdl all?

Std.Dev =2.68
Mean = 3.2
N =202.00

137. abra. Hany részbdl all a szanto?

Statisztikak
Mean
Std. Error of Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Skewness
Std. Error of Skewness
Kurtosis
Std. Error of Kurtosis
Minimum

Maximum

138. abra. Hany részbdl all a szanto?

Szant6 — hany rész

3.15
0.19
3.00
1.00
2.68
2.448
0.171
8.892
0.341
1.00
20.00
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Sajat telepililésen van?

nem
12.9% (] ige n

Onem

139. abra. Sajat telepiilésen van a szantoja?

sajat tulajdona

férjelfelesége,
élettarsa

sziilei/hazastarsa
sziilei

gyermeke

mas csaladtag

Kinek a tulajdonaban van a szanté6fold?

+ 50.7

© 18.4

27.9

10 20 30 40 50 60

Szazalékos megoszlas

140. dbra. Kinek a tulajdonaban van a szantoéfold?
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Miota van sajat tulajdonaban a szant6fold?
80
60 1
40 -
20 1
§ Std. Dev = 6.00
g Mean = 1993
(o
Eo..... N N = 140.00
1955 1965 1975 1985 1995 2005
1960 1970 1980 1990 2000
Sajat tulajdon: miéta?

141. abra. Miodta van sajat tulajdonaban a szantofold?

Statisztikak

Mean
Std. Error of Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Skewness
Std. Error of Skewness
Kurtosis
Std. Error of Kurtosis
Minimum

Maximum

Szant6 — midta a tulajdona
(évszam)
1992.61
0.51
1991.00
1990
6.00
-2.014
0.205
11.784
0.407
1955
2004

142. abra. Midta van sajat tulajdonaban a szantofold?
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Kert

Fold tulajdon: kert - terulet (hektar)

60

) Std.Dev = .35
s Mean = .29
e N = 130.00
000 25 50 .75 100 125 150 1.75 2.00
Féld tulajdon: kert - terilet (hektar)
143. abra. Hany hektaros a kert?
Statisztikak Kert — hektar
Mean 0.291
Std. Error of Mean 3.090E-02
Median 0.17
Mode 0.20
Std. Deviation 0.352
Skewness 2.578
Std. Error of Skewness 0.212
Kurtosis 7.862
Std. Error of Kurtosis 0.422
Minimum 0.02
Maximum 2.00

144. abra. Hany hektaros a kert?
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Hany részbdl all a kertje?

1rész
24
2rész
0.8
3rész
0.8
4rész
0 20 40 60 80 100

Szazalékos megoszlas

145. abra. Hany részbdl all a kertje?

Sajat telepiilésen van a kertje?

B igen

Onem

146. dabra. Sajat telepiilésen van a kertje?
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Kinek a tulajdonaban van a kert?
2.1
sajat tulajdona 5
férjelfelesége,
élettarsa
sziilei/lhazastarsa 28.1:
sziilei .
mas csaladtag
egyéb < < B
0 10 20 30 40 50 60
Szazalékos megoszlas
147. abra. Kinek a tulajdonaban van a kert?
Miként jutott hozza kertjéhez?
oroklés 33'1;
| 120
vasarlas :
nevesités 10
(visszakapta) .
| 0.8
ajandék, hozomany
| 36.2
ismeretlen
0 5 10 15 20 25 30 35 40
Szazalékos megoszlas

148. abra. Miként jutott hozza kertjéhez?
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Midta van sajat tulajdonaban a kert?
40
30 1
20 A
10
§ Std.Dev = 12.57
g Mean = 1985
o
L?_O...............N=86.00
1935 1945 1955 1965 1975 1985 1995 2005
1940 1950 1960 1970 1980 1990 2000
Kert - sajat tulajdon: miéta?

149. abra. Miodta van sajat tulajdonaban a kert?

Statisztikak Kert — midta a tulajdona (év)
Mean 1984.93
Std. Error of Mean 1.36
Median 1988.50
Mode 1990
Std. Deviation 12.57
Skewness -1.948
Std. Error of Skewness 0.260
Kurtosis 4.825
Std. Error of Kurtosis 0.514
Minimum 1935
Maximum 2003

150. abra. Miodta van sajat tulajdonaban a kert?
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Gyimolcsos

Mekkora a gyiimolcsos? — hektarban

0.03 ha : 04
0.04 ha | 45 I
0.0 ha | 273
0.08 ha | 45
0.10 ha_ : 273
0.30 ha | 9'15
040 ha | ; 45
0.70 ha | 4.5 :
1.00 ha_ '91 > >

0 5 10 15 20 25 30

Szazalékos megoszlas

151. abra. Hany hektaros a gyiimolcsos?

Statisztikak Gyiimolcsos — hektar
Mean 0.217
Std. Error of Mean 6.373E-02
Median 0.100
Mode 0.05
Std. Deviation 0.298
Skewness 2.00
Std. Error of Skewness 0.491
Kurtosis 2.999
Std. Error of Kurtosis 0.953
Minimum 0.03
Maximum 1.00

152. abra. Hany hektaros a gyiimolcsos?
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Bir6 A. Zoltan — Zsigmond Csilla: Székelyfold — szdmokban

Sajat telepiilésen van a gyuimolcsos?

B igen
O nem
153. abra. Sajat telepiilésen van a gyiimolcsos?
Kinek a tulajdonaban van a gyiimolcsos?
65.2
sajat tulajdona
17.4:
férjelfelesége, .
élettarsa
sziilei/hazastarsa 7.4 : :
sziilei
0 10 20 30 40 50 60 70

Szazalékos megoszlas

154. abra. Kinek a tulajdonaban van a gyiimolcsos?
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1975

1980

1958

1990

1991

1992

1994

1998

2004

Miéta van tulajdonaban a gyiimolcsos? — évszam

5.3
5.3
10.5
26.3
10.5
10.5
15.8
10.5
5.3
; 1b {5 50 55 3b

Szazalékos megoszlas

155. abra. Miéta van sajat tulajdonaban a gyiimolcsos?

Statisztikak

Mean
Std. Error of Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Skewness
Std. Error of Skewness
Kurtosis
Std. Error of Kurtosis
Minimum

Maximum

Gyiimoélcsos — midta a tulajdona
(évszam)
1990.68
1.48
1991.00
1990
6.45
-0.507
0.524
1.511
1.014
1975
2004

156. abra. Miéta van sajat tulajdonaban a gyiimolcsos?
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Miként jutott hozza a gyimolcsosho6z?
43.¢
oroklés
217
vasarlas .
nevesités 135
(visszakapta)
21.7 : : :
ismeretlen — y<3 ycs =
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
Szazalékos megoszlas

157. abra. Miként jutott hozza a gyiimolcsoshoz?

Kaszalo

Miként jutott hozza a kaszaléhoz?
46
oroklés
22
vasarlas
nevesités 14.6
(visszakapta)
0.7

egyéb

36.5 .

ismeretlen —

0 10 20 30 40 50
Szazalékos megoszlas

158. abra. Miként jutott hozza a kaszalohoz?
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Fold tulajdon: kaszalo - terilet (hektar)

40

§ Std.Dev = 1.82
3 Mean = 2.1
O
2 : : : : o e N=137.00
0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0
1.0 3.0 5.0 7.0 9.0 11.0

Kaszalo - terilet (hektar)

159. abra. Mekkora teriileti a kaszalo? — hektarban.

Statisztikak Kaszalé — hektar

Mean 2.102

Std. Error of Mean 0.156
Median 2.00
Mode 2.00

Std. Deviation 1.824
Skewness 2.115

Std. Error of Skewness 0.207

Kurtosis 7.054

Std. Error of Kurtosis 0.411
Minimum 0.03

Maximum 12.00

160. abra. Mekkora teriileti a kaszalo? — hektarban.
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A kaszald hany részbdl all?

50

40

30

20

10

Frequency

0

Std.Dev =3.66
Mean =3.9
N =133.00

10 30 50 70 90 110 130 150 17.0 19.0

Fold tulajdon: kaszald - hany részbdl all?

161. abra. Hany részbdl all a kaszalo?

Statisztikak
Mean
Std. Error of Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Skewness
Std. Error of Skewness
Kurtosis
Std. Error of Kurtosis
Minimum

Maximum

162. abra. Hany részbdl all a kaszalo?

Kaszal6 — hany rész
3.92
0.32
3.00
1.00
3.66
1.989
0.210
4310
0.417
1.00
20.00
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Sajat teleplilésen van a kaszal6?

B igen
Onem
163. dbra. Sajat telepiilésen van a kaszalo?
Kinek a tulajdonaban van a kaszal6?
47.5
sajat tulajdona
férjelfelesége, 18.5
élettarsa :
sziilei/lhazastarsa 1 29.6
sziilei :
| 0.7
gyermeke
3.7 :
mas csaladtag : - - e = z — —
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Szazalékos megoszlas

164. dbra. Kinek a tulajdonaban van a kaszalo?
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Midta van sajat tulajdonaban a kaszal4?

60

50 A

40 A

30 1

20

10 1

Frequency

1955 1965 1975

1960 1970 1980

Std.Dev =6.34
Mean = 1992
N =88.00

1985 1995 2005

1990 2000

Fold tulajdon: kaszal6 - sajat: midta?

165. dbra. Miota van a sajat tulajdonaban a kaszalo?

Statisztikak

Mean
Std. Error of Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Skewness
Std. Error of Skewness
Kurtosis
Std. Error of Kurtosis
Minimum

Maximum

Kaszal6 — midta a tulajdona
(évszam)
1992.02
0.68
1991.00
1990
6.34
-2.640
0.257
14.110
0.508
1955
2003

166. dbra. Miota van a sajat tulajdonaban a kaszalo?
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Erdo

Fold tulajdon: erdd - tertilet? (hektar)

40

167. dabra.

168. dbra.

& Std.Dev =5.18
S Mean = 3.5
2 L T e e N = 69.00
0.0 5.0 10.0 150 200  25.0
25 7.5 12.5 175 225 275
Erds - terilet? (hektar)
Mekkora teriiletii az erd6? — hektarban.
Statisztikak Erdo — hektar
Mean 3.529
Std. Error of Mean 0.624
Median 1.600
Mode 1.00
Std. Deviation 5.182
Skewness 3.117
Std. Error of Skewness 0.289
Kurtosis 10.517
Std. Error of Kurtosis 0.570
Minimum 0.15
Maximum 27.00

Mekkora teriiletii az erdo? — hektarban.
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Hany részbdl all az erd6?
1rész 71.9
] ' 7.8
2rész .
] 6.3 :
3rész :
.| B 1.6
4rész
] 46
5rész
| 3.1
6rész
] 1.6
8rész
) 31
10 rész
0 10 20 30 40 50 60 70
Szazalékos megoszlas

169. dbra. Hany részbél all az On tulajdonaban 1évé erdé?

Statisztikak Erdo — hany rész

Mean 1.98

Std. Error of Mean 0.26
Median 1.00

Mode 1.00

Std. Deviation 2.10
Skewness 2.538

Std. Error of Skewness 0.299
Kurtosis 6.243
Std. Error of Kurtosis 0.590
Minimum 1.00
Maximum 10.00

170. dabra. Hany részbél all az On tulajdonaban 1évé erdé?
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Bir6 A. Zoltan — Zsigmond Csilla: Székelyfold — szdmokban

Sajat teleplilésen van az erd6?

B igen
O nem
171. abra. Sajat telepiilésen van az erd6?
Kinek a tulajdonaban van az erd6?
| | 40.3
sajat tulajdona .
férjelfelesége, 224
élettarsa :
sziilei/lhazastarsa 29.8
sziilei '
3
gyermeke :
: 4.5 :
mas csaladtag z — = = s "
0 10 15 20 25 30 35 40 45

Szazalékos megoszlas

172. dbra. Kinek a tulajdonaban van az erdé?
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Miként jutott hozza az erd6h6z?
| 46.4
oroklés
1.4
vasarlas
e 11.6
nevesités
(visszakapta)
40.6
ismeretlen g
0 10 20 30 40 50
Szazalékos megoszlas
173. abra. Miként jutott hozza az erdéhoz?
Ha bérbe adnak foldet, mit kap cserébe a bérl6tol?
| ' 18.4
pénz
63.3
termény
41
munkavégzés
14.2 . : : . :
semmit
0 10 20 30 40 50 60 70
Szazalékos megoszlas

174. abra. Ha bérbe adnak foldet, mit kap cserébe a bérl6tol?
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Bérelnek-e foldet?

B igen
Onem
175. abra. Bérelnek-e foldet?
Ha bérelnek foldet, mit ad cserébe a bérbeadénak?
1 46.9
pénz
43.8
termény
3.1
munkavégzés
semmit - - -
0 10 20 30 40 50
Szazalékos megoszlas

176. abra. Ha bérelnek foldet, mit ad cserébe a bérbeadéonak?
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Osszesen mekkora teriileten gazdalkodnak?

Szanto - hektar

100

80 1

§ Std. Dev =2.31
£ Mean =1.6
&
2 — . . N =199.00
AR
o 0 o 0-0

Mekkora teriileten gazdalkodnak? (hektar) szanté

177. dbra. Mindent dsszevetve, Onok mekkora teriiletii szantén gazdalkodnak? — hektar.

Statisztikak Szanto6 — hektar
Mean 1.555
Std. Error of Mean 0.164
Median 0.900
Mode 0.50
Std. Deviation 2.313
Skewness 4.997
Std. Error of Skewness 0.172
Kurtosis 30.900
Std. Error of Kurtosis 0.343
Minimum 0.05
Maximum 20.00

178. dbra. Mindent 6sszevetve, Onok mekkora teriiletii szanton gazdalkodnak? — hektar.

101



Erdélyi Magyar Adatbank
Bir6 A. Zoltan — Zsigmond Csilla: Székelyfold — szdmokban

Osszesen mekkora teriileten gazdalkodnak?

Kert - hektar

100

80

60

40
§ 20 Std.Dev =.63
g Mean = .34
(on
2 0 N =121.00

000 100 200 300 400 500  6.00
50 150 250 350 450 550

Mekkora terlileten gazdalkodnak? (hektar) kert

179. dbra. Mindent ésszevetve, Onok mekkora teriiletii kertet miivelnek? — hektar.

Statisztikak Kert — hektar
Mean 0.337
Std. Error of Mean 5.720E-02

Median 0.160
Mode 0.10

Std. Deviation 0.629
Skewness 6.583

Std. Error of Skewness 0.220

Kurtosis 55.430

Std. Error of Kurtosis 0.437
Minimum 0.03
Maximum 6.00

180. dbra. Mindent ésszevetve, Onok mekkora teriiletii kertet miivelnek? — hektar.
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Osszesen mekkora teriileten gazdalkodnak?

Kaszalo - hektar

§ Std.Dev =1.79
g Mean =2.0

8

2 N = 126.00

00 20 40 60 80 100 120
10 30 50 70 90 110

Mekkora tertleten gazdalkodnak? (hektar) kaszalé

181. dbra. Mindent osszevetve, Onok mekkora teriiletli kaszalon gazdalkodnak? —

hektar.
Statisztikak Kaszalé — hektar

Mean 2.046

Std. Error of Mean 0.159
Median 1.600

Mode 2.00

Std. Deviation 1.789
Skewness 2.193

Std. Error of Skewness 0.216
Kurtosis 7.821

Std. Error of Kurtosis 0.428
Minimum 0.03
Maximum 12.00

182. dbra. Mindent 6sszevetve, Onok mekkora teriiletii kaszalon gazdalkodnak?
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Osszesen mekkora terlleten gazdalkodnak?

Erdo - hektar

§ Std. Dev =4.89
% Mean =3.3
2 : : : : : . : : . gl N = 54.00
0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0
25 75 12,5 175 225

Mekkora terlileten gazdalkodnak? (hektar) erdd

183. dbra. Mindent ésszevetve, Onok mekkora teriiletii erdével rendelkeznek? — hektar.

Statisztikak Erdo — hektar

Mean 3.325

Std. Error of Mean 0.664
Median 1.600

Mode 1.00

Std. Deviation 4.886
Skewness 2.991

Std. Error of Skewness 0.325
Kurtosis 9.579
Std. Error of Kurtosis 0.639
Minimum 0.10
Maximum 25.12

184. dbra. Mindent ésszevetve, Onok mekkora teriiletii erdével rendelkeznek? — hektar.
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Van-e olyan birtokrész, amit nem hasznalnak?

B igen
O nem
185. abra. Van-e olyan birtokrész, amit nem hasznalnak?
Eladé-e a felhagyott teriilet?
nem
B igen
O nem

186. dbra. Elado-e a felhagyott teriilet?
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Van-e a tulajdonukban:

baromfiol
sertésol
juhakol
istallo, csiir E van
O nincs
szénatarolo
magtar, tarolé épiilet
kemence
szin, fasszin, fészer
0 20 40 60 80 100
Szazalékos megoszlas
187. dabra. A felsorolt melléképiiletek koziil melyekkel rendelkezik?
Milyen elképzelései vannak a foldhasznalatra
vonatkozéan?
szeretnék eladni 5.1.
foldteruletet
szeretnék bérbe adni 43
foldteriiletet
i 73.2
jelenlegi formajaban
medgfelel
tovabbi teriiletekkel 74 . .
szeretném bdviteni R R R
0 10 20 30 40 50 60 70 80
Szazalékos megoszlas

188. abra. Milyen elképzelései vannak a foldhasznalatra vonatkozéan?
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On szerint mekkora kellene legyen a birtok ahhoz, hogy
megérje gazdalkodni?

55.6
van konkrét valasza

8.3
semmiképpen nem .
lehet jovedelmezo

nem tudja

Szazalékos megoszlas

189. dbra. On szerint mekkora kellene legyen a birtok ahhoz, hogy megérje

gazdalkodni?

Az Onok telepiilésén altalaban miért foglalkoznak a foldek
miivelésével?

mert megéri, plusz
jovedelmet jelent

megszokas/hagyomanyok
miatt

ra van kényszeritve/nincs | 51.9
mas megélhetési

lehetésége

szégyen parlagon hagyni

mas

Szazalékos megoszlas

190. dbra. A telepiilésen altalaban miért foglalkoznak az emberek a foldek miivelésével?
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A birtok méretére vonatkozo vélemények:

Mekkora birtokon éré meg gazdalkodni?

hektar

80

60 -

40

20

§ Std.Dev =15.48
% Mean = 14.9
2 N = 140.00
0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
10.0 30.0 50.0 70.0 90.0
Birtok: hektar

191. dbra. Az On véleménye szerint legalabb mekkoranak kell lennie annak a birtoknak,

amelyen egyéni gazdalkodoként jovedelmezoen lehet gazdalkodni?

Statisztikak Fold — ha

Mean 14.928

Std. Error of Mean 1.308
Median 10.000

Mode 10.00
Std. Deviation 15.480
Skewness 2.264

Std. Error of Skewness 0.205
Kurtosis 6.587

Std. Error of Kurtosis 0.407

Minimum 0.50
Maximum 100.00

192. dbra. Az On véleménye szerint legalabb mekkoranak kell lennie annak a birtoknak,

amelyen egyéni gazdalkodoként jovedelmezoen lehet gazdalkodni?
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